
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 28282/17-06-2015 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 16ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

 

Αριθ.  Απόφασης  215/2015                                                      ΘΕΜΑ 

Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 413/2003 Απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου για την εξαίρεση των λεωφορείων ΟΑΣΑ από 

την απαγόρευση διέλευσης φορτηγών και μεγάλου όγκου 

οχημάτων από την οδό Μαυρικίου 

 

Σήμερα στο Ίλιον στις  16 Ιουνίου 2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

27669/12.06.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο 

του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

12.06.2015. 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – 

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ    

  

 Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ,  ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   

 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 
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 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 

413/2003 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εξαίρεση των λεωφορείων ΟΑΣΑ από την 

απαγόρευση διέλευσης φορτηγών και μεγάλου όγκου οχημάτων από την οδό Μαυρικίου. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. 072/2015 Α.Ε.Π.Ζ. (με ΑΔΑ: ΩΘΙΥΩΕΒ-

5ΜΑ) & το υπ’ αριθμ. 27782/15.06.2015 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο 

αναφέρεται ότι: 

«Για την ασφαλή και ομαλή μετακίνηση του επιβατικού κοινού  και  την αποφυγή της 

ταλαιπωρίας των δημοτών που προκαλούν οι καθυστερήσεις και η μείωση των προγραμματισμένων  

δρομολογίων  της Λεωφορειακής Γραμμής 700 (ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑ –ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ - ΣΤ. ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ), 

όπως αυτά περιγράφονται και στην Τεχνική Έκθεση, οι εργαζόμενοι του ΟΑΣΑ προτείνουν  την  

τροποποίηση  της διαδρομής  από Λεωφ. Ανδ. Παπανδρέου, στη συνέχεια επί αυτής και μετά την 

Λεωφ. Θηβών, δεξιά στην οδό Μαυρικίου, αριστερά στην Λεωφ. Πετρουπόλεως (συνέχεια 25ης 

Μαρτίου) συνεχίζοντας κανονικά  το δρομολόγιο. 

 Για την υλοποίηση της προτεινομένης διαδρομής απαιτείται η τροποποίηση της 413/2003 

ΑΔΣ σύμφωνα με την οποία στην οδό Μαυρικίου ισχύει η απαγόρευση διέλευσης φορτηγών και 

μεγάλου όγκου αυτοκινήτων. 

 Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω παρακαλούμε όπως ληφθεί απόφαση εξαίρεσης των 

λεωφορείων ΟΑΣΑ από την απαγόρευση διέλευσης στην οδό Μαυρικίου.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω, τον λόγο πήρε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κος Κουκουβίνος Δημήτριος ο 

οποίος πρόσθεσε στην ανωτέρω εξαίρεση να συμπεριληφθούν και τα απορριμματοφόρα και τα 

οχήματα του Δήμου Ιλίου 

           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την τροποποίηση της 413/2003 Α.Δ.Σ. ως προς την εξαίρεση των λεωφορείων ΟΑΣΑ και 

των απορριμματοφόρων και των οχημάτων του Δήμου από την απαγόρευση διέλευσης φορτηγών 

και μεγάλου όγκου οχημάτων από την οδό Μαυρικίου, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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